

CORRIGENDUM

Direct numerical simulation of the flow over a sphere at $Re = 3700$ – CORRIGENDUM

Ivette Rodriguez, Ricard Borrell, Oriol Lehmkuhl, Carlos D. Perez Segarra and Assensi Oliva

doi:10.1017/jfm.2011.136, Published by Cambridge University Press,
19 May 2011

In the published article Rodriguez *et al.* (2011) one of the author's names was misspelled and should have read Ricard Borrell.

REFERENCES

RODRIGUEZ, I., BORELL, R., LEHMKUHL, O., PEREZ SEGARRA, C. D. & OLIVA, A. 2011 Direct numerical simulation of the flow over a sphere at $Re = 3700$. *J. Fluid Mech.* **679**, 262–287.